
مُهر  رضايت شركت‌كنندگان پای جشنواره شانزدهم
نتایج نظرسنجی مولفان، معلمان و ناشران از اختتامیه شانزدهمین جشنواره کتاب رشد

ویژه

اختتامةي شــانزدهمين جشنوارة كتاب رشــد در تاريخ 12 آذرماه 1397 با حضور 
حدود 750 نفر از بزرگان، انديشــمندان، مؤلفان، معلمان و ناشران برگزار شد. نتايج 

فرم‌هاي نظرسنجي كه توسط اين عزيزان تكميل شدند، به شرح زير است:
به هركي از سطوح ارزيابي، وزني براي سنجش ارزش رضايتمندي اختصاص داده 
شــد: خيلي خوب = 5؛ خوب = 4؛ متوســط = 3؛ ضعيف = 2؛ خيلي ضعيف = 1. در 
صورتي كه تمام حاضران براي تمامي سؤال‌ها گزينة خيلي خوب را انتخاب ميك‌ردند، 
حداكثر رضايتمندي به دست مي‌آمد. نمودار 1 براساس درصد رضايتمندي حاضران 

به حداكثر رضايتمندي رسم شده است.
در فرم نظرسنجي، گزينه‌اي براي يادداشت مؤلفان، معلمان و ناشران وجود داشت 
كه اكثر آن‌ها از شــكوه و نظم حاكم بر برگزاري مراســم اختتاميه تشكر و قدرداني 
كرده بودند. مواردي نيز مطرح شده بود كه جنبة انتقادي داشتند. تمامي اين موارد 

توسط مسئولان سازمان پژوهش مورد بررسي قرار گرفتند.

جدول 1. ارزيابي مؤلفان، معلمان و ناشران از اختتامةي شانزدهمين جشنوارة‌ كتاب رشد
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1366319868101187نحوة اطلاع‌رساني پيرامون برگزاري جشنواره

به هركي از جواب‌ها وزني 

اختصاص داده شد و نسبت به 

حداكثر امتيازي كه هر سؤال 

مي‌توانست به خود اختصاص 

دهد، تحليل صورت گرفت.

يكفيت برگزاري نمايشگاه‌هاي منابع آموزشي و 

799434232888083تربيتي

نحوة دعوت از شــما براي حضــور به موقع در 

14559185112102690جشنواره

152724408106892مكان برگزاري جشنواره

173531337108993نحوة اجراي مجري

1456913328104890نحوة برخورد عوامل اجرايي جشنواره

1028716403191487محتواي فصلنامة رشد جوانه )ويژه‌نامة جشنواره(

71793614142682177امكانات رفاهي )پذيرايي، نور، دما و ...(

9010423701694985ميزان رضايت كلي شما از مراسم اختتاميه
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نتايج ارزيابي از اين مراسم
براساس نتايج به دســت آمده، بين برنامه‌هاي ارائه شده، فيلم 
مستند و مراســم اهداي جوايز به ترتيب با كسب رضايت 93 و 
88 درصــد، بيش از بقةي برنامه‌ها نظــر حضار را جلب كردند. با 
ايــن حال كمترين ميزان رضايــت از برنامه‌ها 78 درصد بود كه 
رقم خوبي تلقي مي‌شود. سخنراني‌ها نيز از اقبال خوبي برخوردار 

شده بودند.
اما دربارة شــرايط برگزاري جشــنواره، بيشترين رضايتمندي 

مربــوط به اجراي مجري، مكان برگزاري جشــنواره و همچنين 
نحوة برخورد عوامل اجرايي بود كه بيشــتر از 80 درصد رضايت 
حضار را در برگرفت. به همين ترتيب، 85 درصد پاسخ‌دهندگان 
از جشــنواره رضايت كلي داشتند كه رقم قابل ملاحظه‌اي است. 
گفتني است، 77 درصد شركتك‌نندگان در نظرسنجي نسبت به 
امكانات رفاهي نظر مساعد داشتند كه با توجه به نظر مثبت آن‌ها 
نسبت به مكان برگزاري جشنواره، به احتمال زياد پذيرايي كمتر 

از حد انتظار آن‌ها بوده است.

نمودار شماره 1 : درصد رضایتمندی حاضرین نسبت به شرایط برگزاری جشنواره
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